



开发区积极探索基层治理新模式——

“小事”解“心结” 提升群众幸福感

本报讯(通讯员 阮琳琳 记者 葛维祥)“你看这块,刷得亮堂堂的,又划定了停车位,咱们老小区的居民也过上新生活了!”看着停放有序的车辆、干净整洁的环境、明亮的楼道灯以及正在刷新的小区墙面,住在华雅小区的王奶奶高兴地说道。华雅小区是开发区文游台社区的老小区,始建于20世纪90年代,基础设施陈旧,小区内外墙出现开裂、褪色、掉皮等问题。为解决这一民生难题,开发区将华雅小区墙面翻新纳入民生实事清单,今年初已启动实施。

“民求我应,民忧我解,民困我帮,民需我做。”文游台社区党支部书记朱永梅说,只有把破解基层治理中的“小事”当作自己的大事,才能提升老百姓

的幸福感、获得感。近年来,开发区紧紧围绕基层治理、社会治安和民生实际需要,积极探索党建引领、多元主体治理和资源重心下移等“微”举措,健全民生服务管理体系,助力基层治理走深走实。相继开展外来人口服务、反诈宣传、重精患者服务、强化网格效能等“五项专项行动”,想群众之所想,急群众之所急,打出基层治理组合拳。明确村(社区)最小单元落实党员代表包干制,形成党员代表分包到户、村(社区)党组织“两委”分包到网格的党员负责制,确保第一时间倾听群众呼声,最快最好地解决群众困难。立足民意基础,解决道路亮化、土地复垦、危桥改造、合作社分红、扶贫救助、老年医养等群众急难愁盼问

题30余件。

与此同时,开发区积极配合实施“精网微格”工程,进一步扩充党员志愿者、专职网格员队伍,制定出台工作考核细则,将日常履职治理成效作为考核依据。各村(社区)网格员主动落实“信息采集—上报—处置—核查”的工单办理流程,近半年来累计流转处理网格工单7561条,收集民情信息42608条,采集基础信息53231条,进行反诈宣传等敲门入户行动惠及全区27640户,覆盖六万余人次,群众满意度持续提升。

我为群众办实事

市交通运输局上线“局长与您面对面”



本报讯(记者 周蓓蓓 王演)19日上午,市交通运输局党组书记陈焯带队上线融媒问政直播节目“局长与您面对面”,现场回应各界关切。

在一个半小时的直播中,陈焯与广大听众、观众、网友以及直播现场的市人大代表、政协委员、社区市民、运输业户代表等,就海潮大桥建设进展、打击“黑车”等群众关心的焦点热点问题进行“面对面”交流,吸引了近万名网友在线收看、互动交流。他表示,对广大市民提出的意见和建议,将逐条梳理,做到件件有落实、事事有回应,让老百姓满意。

据了解,“局长与您面对面”节目每月直播一次,每期邀请一名乡镇(园区)、部门(单位)的“一把手”走进市融媒体中心演播室。下期上线单位为市城管局,具体上线时间请关注市融媒体中心发布的直播预告。

我市跨省“引才团”赴重庆揽才

本报讯(通讯员 王皓月 记者 杨晓莉)日前,市人社局主要负责人带领相关科室工作人员以及企业招聘工作人员组成跨省“引才团”前往重庆,启动新一轮校园招聘活动,抓住高校毕业生求职就业的黄金时机,吸引高校毕业生等更多人才来邮就业。

此次招聘活动,共组织开发区的江苏传艺科技股份有限公司、扬州瑞斯乐复合材料有限公司、江苏新霖飞能源有限公司、航天锂电科技(江苏)有限公司等6家重点企业,先后赴重庆城市科技学院、重庆城市职业学院、重庆文理学院等高校

开展校园招聘活动。招聘会现场,秩序井然、人头攒动,不少企业的展位前排起长队。为了揽得人才,6家参会的招聘企业都争相晒出薪酬、工作环境、补贴、晋升机会等。据统计,此次活动共提供524个就业岗位,截至活动尾声,160余名高校毕业生在招聘现场投递简历,与高邮参会的6家企业初步达成就业意向。下一步,市人社局还将赴上海、安徽等省外高校开展校园招聘活动,面向高校学子释放我市渴求人才的强烈信号,畅通企业人才信息交流渠道,满足高邮各类企业招才引智的需求。

180多名精神卫生普法工作人员集中“充电”

本报讯(通讯员 金志鹏 记者 东方)19日上午,我市召开精神卫生普法培训会议,邀请省精神卫生项目办副主任、省重大公共卫生服务项目精神卫生项目负责人钱宁授课,全市180多名精神卫生普法工作人员到场聆听,集体“充电”。

培训中,钱宁结合实际

案例,从严重精神障碍患者服务管理工作的重要性、必要性及如何进一步拓展管理工作、如何强化精防工作者的责任心等方面进行了系统讲解,并详细解读了《江苏省精神卫生条例》,切实让参会人员对相关法规和相关管理工作有了更清晰的认识。



三月春意暖,人间草木青。近日,三垛镇开展春季义务植树活动。活动现场,大家分工明确,松新土、植佳木,携手共进,用实际行动点燃“植绿”热情、绘写“爱绿”画卷,共同为三垛增添新绿,为建设绿水长流、空气常新的美丽高邮贡献力量。

周易 摄影报道

公安“团圆”行动助12个家庭团圆

本报讯(通讯员 吕晨 李彬彬 记者 东方)近日,河南人王明(化名)乘坐高铁从河南安阳抵达扬州高铁站,他终于见到了失散多年的哥哥姐姐,久别重逢的一家人,相互拥抱喜极而泣。

王明今年66岁,3岁那年他被家人送养,最终落户河南安阳。在其十来岁时,偶然得知自己是被抱养的,从那一刻起,他就有了寻亲的念头。在

我市公安和市阳光志愿者协会阳光寻亲服务团的帮助下,王明(化名)找到了失散六十多年的亲人们。

2021年年初,国家公安部开展了“让爱回家,团圆行动”,市公安局践行人民公安为人民的初心使命,以增强人民群众的获得感、幸福感和安全感为己任,用心用力帮助群众解决“急难愁盼”问题,全面帮助因故离散人员家庭团聚。值得一提的是,

早在2019年4月,市阳光志愿者协会由于接受“上海孤儿寻亲团”公益群的寻亲求助,做好血样的采集、邮寄、比对及相关工作,完成寻亲圆梦的全过程服务,因而成立了“阳光为爱寻亲服务队”,助力公安部门“团圆”行动。

据了解,自“团圆”行动开展以来,市公安局共接到110余名寻亲人求助,通过技术比对、走访调查,核查信息,先后为其中13名寻亲人找到了亲属,助力12个家庭团圆,并成功组织8场“团圆行动”认亲仪式。

广大市民朋友,清明节是悼念先人的传统节日,为积极培育和倡导社会主义核心价值观,巩固精神文明建设成果,大力倡导移风易俗,树立文明和谐新风尚,请广大入园祭扫市民,服从墓园工作人员管理。

1、提倡文明祭扫、从简祭扫,严禁携带纸扎祭品、烟花爆竹等入园,积极倡导采用敬献鲜花等低碳环保方式缅怀先人。

倡议书

- 2、为确保今年清明期间墓园现场祭扫活动顺利进行,请错峰祭扫。
- 3、祭扫车辆沿湖滨村穿乡路向单向行驶至墓园,祭扫完毕后遵从现场公安交警部门及志愿者指引沿保安圩

返程。

为进一步提升墓园管理水平,请墓主家属积极主动配合墓园工作人员登记相关信息并签订墓园管理协议。同时对于管理费到期的,请主动缴纳墓园管理费。联系人:邹大贵,电话:15252518893。

高邮镇人民政府宣
2024年3月18日

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市高邮鸭良种繁育中心定于2024年3月25日上午10:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:<http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/>产权交易)。

有意者请在2024年3月8日10时00分至2024年3月21日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gyfzx/>)交易响应方登记注册报名,缴纳保证金。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:中国银行扬州分行高邮支行营业部,账号:514473149308。
缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳码。
标的展示时间:2024年3月8日10时至2024年3月21日(节假日除外)
单位地址:高邮市城南新区文游南路康园路

1号
咨询电话:13952563518(吴先生,招租单位) 0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心)
地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市高邮鸭良种繁育中心
2024年3月8日

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(元/年)	租金收取方式	竞租保证金(元)
1	鱼塘、鸭舍	桑园路1号	约37930	2	75000	一年一清	10000
2	厂房	桑园路1号	约280	2	20000	一年一清	5000

拍卖公告

受高邮市援农建设发展有限公司、高邮市公安局委托,现定于2024年4月2日上午十时在本公司拍卖大厅对一辆别克普通客车和一批侵权假冒服装进行公开拍卖,详情咨询扬州市少游拍卖有限公司。

有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及车辆竞买保证金1万元,服装竞买保证金2万元(银行进账单凭证),于2024年4月1日下午3时前到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)逾期不予办理。

拍品展示时间:2024年3月31日至4月1日

公司地址:高邮市城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。

咨询电话:0514-84065111、13056324888

联系人:陈先生

扬州市少游拍卖有限公司